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Ordinær generalforsamling i HGC  
den 26. marts 2026 

Dagsorden: 
1) Valg af dirigent 

2) Formandens beretning om klubbens virke det forløbne år 

3) Fremlæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse 

4) Forelæggelse af budget og fastlæggelse af evt. indskud og medlemskontingenter 

• Forslag til kontingentændringer, jf. bilag 1 

5) Forslag fra bestyrelsen  
6) Forslag fra medlemmer  

• Simulatorgolf medlemskab ved Morten Buckhøj, jf. bilag 2 

• Øremærkning af gaver og momskompensation ved Per Fristed, jf. bilag 3 

• Renovering af parkeringsplads ved Per Fristed, jf. bilag 4 

7) Valg af bestyrelsesmedlemmer (og evt. suppleanter) 
• Formand – Martin Nøhr ønsker genvalg (direkte valg) 
• Christina Dunker Pedersen – ønsker genvalg 

• Peter Bjerregaard Flindt – ønsker genvalg 

8) Valg af handicapkomite 

• Morten Burkal ønsker genvalg 

9) Valg af revisor og revisorsuppleant 

• Bestyrelsen indstiller Kallermann Revision 

10) Eventuelt 
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Ad 1) Valg af dirigent 

Bestyrelsen indstillede Jens Gottlieb fra ADVODAN som dirigent. 

Generalforsamlingen valgte Jens Gottlieb, som straks konstaterede, at generalforsamlingen 
var lovligt indvarslet og beslutningsdygtig. 

Ad 2) Formandens beretning 

Formanden aflagde årsberetningen suppleret af øvrige bestyrelsesmedlemmer og club 
manageren med fokus på den udvikling, klubben har gennemgået det seneste år (jf. 
præsentation og den udsendte beretning i årsrapporten). 

Spørgsmål og bemærkninger fra salen: 

• Der blev spurgt ind til, hvad et signaturhul er. Formanden forklarede, at det er huller, 
klubben er særligt stolt af – typisk på grund af hullets æstetik. 

• Et medlem spurgte ind til medlemsflowet. Der er netto kommet flere medlemmer til, men 
der er også sket en konvertering fra fuldtidsmedlemskaber til mindre medlemskategorier. 

• Der blev stillet spørgsmål til grundlaget for estimaterne for fremtidig betaling for 
rangebolde, herunder om der var tale om en skjult kontingentforhøjelse. Bestyrelsen 
forklarede, at estimaterne er baseret på erfaringer fra andre klubber samt data fra 
TrackMan. Betaling for rangebolde henhører til bestyrelsens kompetence at fastsætte i 
henhold til § 5 i klubbens vedtægter vedrørende satser. 

• Et medlem spurgte, hvorfor antallet af inkluderede spande bolde er fastsat til 20. Jesper 
Lilledal svarede, at det er baseret på det gennemsnitlige antal runder spillet blandt 
medlemmerne. 

• Søren Lorentzen bemærkede, at han havde undersøgt andre klubber, og at HGC fortsat er 
billigere. 

• Formanden forklarede, at ordningen også skal imødekomme tidligere udfordringer med 
gratis bolde, som har medført uhensigtsmæssig brug af rangen. 

• Der blev spurgt ind til, om Hotel Marienlyst får tildelt billige greenfee-billetter. Club 
manageren svarede, at hotellet har indgået en ny sponsoraftale, som giver adgang til 
prisreducerede greenfee-billetter. 



  

Helsingør Golf Club Telefon: +45 49 21 29 70 

Gl.  Hellebækvej 73 Mail: klubkontor@helsingorgolf.dk 

DK-3000 Helsingør Internet: www.helsingorgolf.dk 

 3 

• Steen Boldsen gav udtryk for, at brugerbetaling på rangebolde kan begrænse 
medlemmernes golfudvikling. 

Beretningen blev herefter taget til efterretning af generalforsamlingen. 

Ad 3) Fremlæggelse af det reviderede regnskab til 
godkendelse 

Kasserer Søren Lolk gennemgik regnskabet for 2025 (jf. præsentationen). Bestyrelsen fandt 
regnskabet tilfredsstillende og indstillede det til godkendelse. 

Regnskabet blev herefter sat til afstemning ved håndsoprækning, og dirigenten konstaterede, 
at regnskabet blev enstemmigt godkendt af generalforsamlingen. 

Ad 4) Forelæggelse af budget og fastlæggelse af evt. indskud 
og medlemskontingenter 

Søren Lolk forelagde bestyrelsens budget for 2026.  

• Forslag til kontingentændringer, jf. bilag 1 

Bestyrelsens indstilling til kontingentændringer fra 2027, blev herefter præsenteret af Søren 
Lolk: 

• Senior-fuldtid stiger med 150 kr. 
• Hverdags-flex stiger med 350 kr., så kommer det tættere på de klubber vi sammenligner os 

med 

• Senior-par 3, stiger med 450 kr. men kommer fremadrettet til at inkludere prisreduceret 
holdtræning og vouchere til simulatorgolf. 

• Derudover stiger skabslejen med 30 kr. for året 2027 for alle kategorier. 

Spørgsmål fra salen til budget og kontingenter for 2027: 

• Medlem: Hverdagsmedlemmer må ikke spille i weekenden.  
Bestyrelsen: Dette er sammenligneligt med omkringliggende klubber. 

• Medlem: Glad for den ordning vedr. range bolde, der indføres i HGC især til prisen på 
450kr. Det er markant billigere end i f.eks. Smørum.  
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• Medlem: Hverdagsmedlemmer skaber plads ved at spille i hverdagen fremfor i 
weekenden. 

• Medlem: Det er positivt, at der ses på ung-senior kategorien. 
• Medlem: Som hverdagsmedlem – er man da flexmedlem?  

Bestyrelse/Club manager: Det er korrekt, at man er flex medlem, hvis man er 
hverdagsmedlem. 

• Medlem: Hverdagsmedlem og flexmedlemmer kan ikke deltage i eks. regionsgolf. 
Club manager: Det er korrekt i henhold til Regiongolf Danmarks’ regler. 

• Medlem: Der har været mange gratister, hvilket bliver interessant at følge over det 
kommende år. 

• Medlem: Det bør komme til afstemning, om boldene er inkluderet i kontingentet. 
Dirigenten præciserede, at foreningens vedtægter ikke indeholder bestemmelser om, at 
gratis bolde er omfattet af medlemskontingentet, men at det omvendt er tillagt 
bestyrelsen at fastsætte satserne for diverse forbrugsydelser.   

Dirigenten satte herefter forslaget om kontingentændringer for 2027 til afstemning ved 
håndsoprækning, og dirigenten konstaterede, at forslaget blev vedtaget med overvejende 
flertal af generalforsamlingen. 

Ad 5) Forslag fra bestyrelsen 

Der var ingen forslag til behandling. 

Ad 6) Forslag fra medlemmer 

• Simulatorgolf-medlemskab ved Morten Buckhøj, jf. bilag 2. 
Dirigenten oplyste indledningsvis, at forslaget efter dirigentens opfattelse ikke kunne vedtages 
i den foreliggende form, idet forslaget reelt indebar vedtægtsændringer, og forslaget skulle 
således have indeholdt nærmere oplysninger om hvilke bestemmelser, der skulle 
ændres/tilføjes/udgå af vedtægten og de konkrete formuleringer heraf.  

 

Forslagsstilleren var indforstået med dirigentens beslutning, og han fik uanset lov til at uddybe 
sit forslag nærmere. 

Ifølge forslagsstiller bør HGC tilbyde et simulatormedlemsskab, der matcher konkurrerende 
tilbud i lokalområdet, jf. forslag 1. 
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Jesper Lilledal svarede på vegne af bestyrelsen, at idéen på mange måder er god, og 
bestyrelsen vil generelt gerne udvikle HGC til at være et helårstilbud.  

Bestyrelsen vurderer dog, at der pt. ikke er kapacitet til at tilbyde et så omfattende 
engagement til enkelte medlemmer. 

Efter enkelte yderligere bemærkninger afsluttedes punktet.  

• Øremærkning af gaver og momskompensation ved Per Fristed, jf. bilag 3 

Forslagsstilleren var ikke selv til stede ved generalforsamlingen til at præsentere sit forslag. 

Kasserer Søren Lolk redegjorde for forskellen mellem donationer og momskompensation. 
Donationer har i 2025 været øremærket juniorarbejdet, og i 2026 vil donationer igen blive 
øremærket et specifikt formål. Momskompensation vil dog ikke blive øremærket. 

Et medlem påpegede, at momskompensation ikke må øremærkes på en måde, der kan 
opfattes som et bytteforhold. 

Dirigenten satte herefter forslaget til afstemning ved håndsoprækning, og dirigenten 
konstaterede, at forslaget ikke nød fremme. 

• Renovering af parkeringsplads ved Per Fristed, jf. bilag 4 

Forslagsstilleren var ikke til stede ved generalforsamlingen til at præsentere sit forslag. 

Bestyrelsen oplyste, at de er enige i forslagets intention, og bestyrelsen vil ligeledes gerne 
have at parkeringspladsen fremstår bedre – ikke mindst ift. det kommende 100-års jubilæum.  

Medlem: Ønsker at forslaget stemmes om, som principbeslutning – evt. for 2027. 

Dirigenten påpegede, at forslaget er præciseret til år 2026, og en ændring heraf kræver derfor 
at der fremsættes et egentligt ændringsforslag, hvilket det pågældende medlem ikke ønskede.  

Medlem: Parkeringspladsen er et trist 1. håndsindtryk, når man ankommer til klubben. 
Chefgreenkeeper: Vi har fokus på det, og det skal nok blive løst. 

Dirigenten satte herefter forslaget i den foreliggende form til afstemning ved håndsoprækning, 
og dirigenten konstaterede, at forslaget ikke nød fremme. 
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Ad 7) Valg af bestyrelsesmedlemmer (og evt. suppleanter) 

Formanden og 2 yderligere bestyrelsesmedlemmer var på valg. 

• Formand - Martin Nøhr ønsker genvalg. 
Der var ingen modkandidater, hvorefter dirigenten konstaterede, at formanden var genvalgt 
ved fredsvalg. 

 

• Bestyrelsesmedlem - Christina Dunker Pedersen ønsker genvalg. 
• Bestyrelsesmedlem - Peter Bjerregaard Flindt ønsker genvalg. 

Der var ingen modkandidater, hvorefter dirigenten konstaterede, at begge 
bestyrelsesmedlemmer var genvalgt ved fredsvalg. 

Der blev ikke valgt nogen bestyrelsessuppleanter. 

Ad 8) Valg af handicapkomite 

• Morten Burkal ønsker genvalg  

Der var ingen modkandidater. 

Der var ingen modkandidater, hvorefter dirigenten konstaterede, at Morten Burkal var genvalgt 
ved fredsvalg. 

Ad 9) Valg af revisor og revisorsuppleant 

• Bestyrelsen indstiller Kallermann Revision. 

Der var ingen modkandidater, hvorefter dirigenten konstaterede, at Kallermann Revision A/S 
var genvalgt som foreningens revisor.  

Der blev ikke valgt nogen revisorsupleant. 

Ad 10) Eventuelt 

• Formanden hyldede æresmedlem Erik Møller Pedersen i anledning af 50-års jubilæum 
som medlem. Erik modtager gratis kontingent i sæsonen 2027. 
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• Jubilæumsudvalget oplyste, at der er 297 dage til 100-års jubilæet, og opfordrede 
medlemmer til at indsende fotos eller memorabilia til: jubileum2027@hgcgolf.dk 

• Der blev rejst ønske om oprydning og evt. supplering af stole i bagrummet – dette vil 
blive håndteret. 

• Det blev oplyst, at TrackMan er indgået på en 5-årig aftale, hvorefter udstyret tilfalder 
Helsingør Golf Club. 

• Et medlem påpegede udfordringer med snerydning i vinterperioden. Club manageren 
bekræftede, at dette er et fokusområde fremadrettet. 

• Forslag om et metal-bagmærke til markering af klubbens 100-års jubilæum blev 
positivt modtaget og vil blive undersøgt. 

Tak for i aften! 
Dirigenten hævede generalforsamlingen og takkede for god ro og orden. 

 

 

Martin Nøhr, formand  

 

For referatet 

Thomas Brostrøm Buchwaldt, bestyrelsesmedlem 


